

重阳节,老人自掏腰包为盲人办联欢会

晨报讯(记者 郑常鹏)10月5日是重阳节,一场别开生面的联欢会在开发区东杨办事处杨庄村村委会大院举行,这次活动不是社区举办的,而是64岁的郭秀梅老人一手操办的,台下坐着的是120余位盲人。

当天上午10时许,杨庄村村委会大院人声鼎沸,热闹非凡。记者发现,观众席上坐着的是120余名盲人,他们虽然看不见,但都在认真聆

听台上的表演,时不时报以雷鸣般的掌声。再看台上的演员,更是使出浑身解数,想把最精彩的节目献给台下这群特殊的观众。

“之所以举办这次联欢会,是为了让盲人朋友和我们一样感受到幸福,感受到社会的关爱和温暖。”郭秀梅老人说,“虽然花了万把块钱,但我觉得很值。他们开心,我也就开心了!”

“母亲总是这样,她看不得别人有一点儿困

难,谁有事她都帮一把。”郭秀梅的大女儿张晓青告诉记者,为了办这次联欢会,母亲从国庆节前就开始忙个不停。

据了解,这些盲人是淇县镇东岳村村的盲人马方安召集来的。“我受郭秀梅老人之托,联系身边的盲人来参加联欢会,大家一传十、十传百,听说有这么一个聚会,都很高兴地过来了。”马方安说,这些盲人除了鹤壁的,还有来自

安阳、新乡、濮阳的,也有来自河北临漳县的。

“这是我第一次为残疾人举办联欢会,以后这样的活动我会继续搞下去,希望能给更多残疾人带去更多欢乐。”郭秀梅说。

据了解,郭秀梅还在村里成立了“夕阳红”老年人活动中心,村民们说快板、扭秧歌,用老百姓喜闻乐见的表演形式反映发生在身边的喜事乐事,深受周边村民的欢迎。

雇员试用期内被辞,讨要说法时雇主称:

用不用是我的自由,不需要过多解释

晨报讯(记者 秦颖)“我到新区一家公司打工,在试用期内没有违反任何规定,被公司以不符合用工条件为由辞退。”9月28日,新区福田五区的赵先生来电反映。

赵先生说,今年9月1日,他应聘到新区一家电脑公司上班。“公司人事部的工作人员说在正式聘用前,我需要经过1个月的试用期。”赵先生接受了对方的条件,并于当天到这家公司上班,负责电脑硬件维修。

9月20日,尚处于试用期的赵先生,在未获知具体理由的情况下,突然被该公司负责人口头通知解除劳动关系。“公司负责人说经考查,我不能胜任电脑维修的工作。”赵先生说由于自己不能接受公司的说法,便与负责人发生了口角,对方告诉他,在试用期内,公司有权以“不符合录用条件”为由解除劳动关系。

9月29日,记者联系了该电脑公司负责人

吴女士,她表示,在试用期间,自己享有用工自主权,赵先生也有自由选择权,“用不用是我的自由,不需要过多解释。”吴女士说。

为此,记者咨询了山城区某律师事务所律师。他认为,试用期属劳动合同期间,合同双方须依法行使权利、履行义务。“如果这家电脑公司的负责人认为赵先生在‘试用期间不符合录用条件’,则必须依据《劳动合同法》规定举证,列举对方被录用时的岗位条件以及工作中不符合录用条件的证据。”张律师说,该电脑公司单方解除劳动关系的行不符合《劳动合同法》的有关规定,也没有有效举证赵先生被录用时的岗位条件及工作中不符合录用条件的证据,所以用工方滥用“试用期间不符合录用条件”条款,解除劳动关系属违法行为,同时还应向赵先生支付赔偿。

(线索提供:付蕾)

就餐时将包留车内

车窗被砸 七万余元现金被盗

晨报讯(记者 赵玮)“本来高兴出去玩,没想到丢了七万多元现金,我希望通过自己的经历提醒其他市民,外出游玩时千万要保管好自己的财物。”10月8日,新区尚女士来到本报编辑部,向记者讲述了她丢钱的经历。

尚女士说,9月24日上午,两个平顶山和安阳的同学来鹤壁游玩,因为淇河沿岸风景优美,尚女士便提议去白龙庙景区的农家院吃饭,还能赏风景。他们一行人开车到白龙庙附近的一家饭店,并将车停到工作人员指定的停车位。尚女士等人认为,吃饭的地方离车子只有20多米,虽然中间有几桌人在吃饭,但如果有的响动他们应该能听到,所以就将包留在车里。

大约两小时后,尚女士的一个同学到车里拿烟时发现车左后窗被砸了个窟窿,他们放在车内的3个包全都不翼而飞了,而这3个包里共装了七万余元现金。

尚女士说她的包里除了两万多元现金外,还有单位的各种文件、单据,以及存折、手机、银行卡、钥匙等。她那位从平顶山来的同学是做建筑的,包里装有4万多元现金,另外一位同学包里也有几千元钱,他们马上报了警,当时是14时40分左右。

尚女士说,他们当时还侥幸地想,也许小偷拿了包里的钱,会扔掉文件等其他物品,所以报警后,他们沿河找了两个多小时,但一无所获。之后的这些天,她一直忙于补办身份证、存折和各种证明。

“现在我想通过《淇河晨报》提醒其他市民,外出游玩时不要携带大量现金,如果带了一定要随时带在身边。”尚女士说。

全国个体私营(民营)企业书法展征集近3万件作品

我市两位书画家作品入选书展

晨报讯(记者 渠稳)由中国个体劳动者协会、中国书法家协会联合举办的“庆祝建党90周年‘信德杯’全国个体私营(民营)企业书法展”共征集近3万件作品,我市青年书法家刘冬慧的篆刻作品和青年书法家闫冬慧的篆书作品脱颖而出,入选展览。这是10月7日记者从鹤壁市书法家协会获得的消息。

据介绍,为纪念中国共产党建党90周年,中国个体劳动者协会、中国书法家协会联合举办了全国“信德杯”全国个体私营(民营)企业书法展。

“本次书法展所有参展作品都是由我国最优秀的书法家创作的,经中国书法家协会组织专家认真评审,从征集报送的近3万件作品中,共评出优秀作品27件,优秀提名作品25件,入选作品404件。”鹤壁市书法家协会一位负责人对记者说。(线索提供:郭子民)

运管人员本月起换新装

晨报讯(记者 李鹏)9月30日上午,市交通运输局运管处执法人员身穿新服装亮相。据介绍,自10月1日起,我市所有运政执法人员将更换2010式新服装执法,这是我市运政执法人员第四次换服装。

我市运管人员先后经过了灰色、白色、绿色执法服装的更换,这次更换的2010式新服装是蓝青色。和以往相比,新的执法服装有夏装和春秋(冬)装两种,夏装式样为上装衬衣和蓝青色西裤;春秋(冬)装式样为蓝青色西式上装和同色西裤,配有“运政执法”式样的盾形执法臂章,并配有标明执法人员编号的胸牌。新的帽子、领花、肩章和臂章都有了较大改变,变化最大的是帽徽,新帽徽由中华人民共和国国徽、方向盘、锚、缆绳、橄榄枝等元素组成。

首届“魅力珉格 & 宝贝家园”杯 少儿攀岩大赛落幕

500多个娃勇攀岩



小选手正在攀岩。晨报记者 王帅 摄

晨报讯(记者 王帅)经过三天激烈的比赛,我市首届“魅力珉格 & 宝贝家园”杯少儿攀岩大赛于10月3日下午落幕。来自全市500多名6周岁~16周岁的参赛者让现场观众大饱眼福。

本次攀岩大赛设立了男子少儿组、女子少儿组、男子青少年组、女子青少年组4个组别,6周岁~16周岁的少儿攀岩爱好者都有机会参赛。10月1日,攀岩大赛开赛首日,便吸引了200多名孩子来到比赛现场——鹤壁珉格购物中心广场报名参赛。站在15米高的攀岩墙前,紧咬牙关,用力蹬岩点……少儿组小选手的表现引得不少人喝彩。当看到小选手顺利攀上“岩壁”,不少围观的小朋友也跃跃欲试,现场报名参赛。据了解,在500多名报名者中,虽然大多数孩子是首次尝试攀岩,但主动体验挑战的精神让他们鼓起勇气攀上了高高的“岩壁”。

经过两天初赛,10月3日决赛当日,共有9名小选手登上了顶峰,被评为“珉格之星”,这9名小选手攀岩时的巨幅照片也将悬挂在珉格购物中心展示墙上。另外,各组别的一、二、三等奖获得者也获得了鹤壁珉格购物中心赠送的学习用具。

据相关负责人介绍,鹤壁珉格购物中心设置的攀岩墙属我市首块攀岩场地,随着攀岩活动在我市的推广,鹤壁珉格购物中心将组织广大攀岩爱好者,与所有选手一起享受攀上顶峰的快意与成就感。

相约大伾山 祈福天宁寺 健康伴我行 大伾山景区举办重阳特色旅游节

晨报讯(记者 柯其其)“以前每逢重阳节,就是和家人一起爬爬山,没什么新意。今年参加大伾山景区推出的重阳特色旅游节,亲自参与到每一个环节中,感觉非常有意思,希望明年重阳节再来大伾山景区玩。”10月5日,来自郑州的游客李女士对记者说。

为弘扬敬老、爱老的优良传统,倡导尊老、爱老、敬老的社会风尚。由鹤壁日报社、浚县文物旅游局主办,鹤壁市春天保健有限公司协办的“相约大伾山、祈福天宁寺、健康伴我行”九九重阳特色旅游节于10月5日(农历九月初九重阳节)在浚县大伾山景区举行。

据介绍,开展此次活动旨在利用中国传统的重阳节,依托大伾山风景区旅游平台,营造良好的敬老、爱老氛围,让老人们度过一个有意义的重阳佳节。在弘扬中华民族和谐、尊老传统美德的同时,也让浚县旅游文化更加丰富多彩。

当天的活动特别为老人量身打造,行程丰富,包括文艺表演、有奖竞猜、大石佛前签字祈福、登山游览等六个环节,吸引了来自全国各地的1000余名游客参加。



游客在大石佛前签字祈福。程彦强 摄

淇县“十一”旅游黄金周全线飘红

晨报讯(记者 柯其其)“十一”旅游黄金周期间,淇县云梦山、古灵山、摘星台景区、朝阳寺景区凭借深厚的文化底蕴、秀美的自然风光、优质的旅游服务,吸引了全国各地的游客纷至沓来。游客接待人数和旅游收入均创淇县旅游历史新高,分别比去年同期增长28.9%和35.6%。

为开拓客源,国庆节前,淇县各景区就开始加大宣传推介力度,吸引众多高端游客群体。据统计,黄金周期间,来自北京、天津、石家庄、晋城、广东、台湾等地的游客不断增加,省内郑州、新乡、安阳、濮阳、焦作、开封、洛阳等地游客成为主流,自驾游、自助游、自行车游成为节日旅游新时尚,游客群体分布广、层次高,游客市场呈现出以国内、省内、团体、自助为主的阶梯型、多样化发展趋势。

据悉,进入秋季以来,淇县各景区根据季节特点和旅游发展趋势,将体育、探险、户外运

动等时尚元素与旅游融合在一起,积极推动传统旅游向休闲度假游拓展,精心策划和打造了云梦山观草温泉休闲游、古灵山峡谷采摘探险游、摘星台朝歌文化体验游、朝阳寺登山健身祈福游等多条一日游、二日游精品旅游线路,形式新颖、内容丰富、参与性和娱乐性强,深受广大旅行社欢迎和游客追捧。黄金周期间,淇县共接待省内外旅游团体200多个,比去年同期增长了32%。

又讯 黄金周期间,云梦山景区内游人如织,共接待来自太原、石家庄、菏泽、邯郸、郑州、焦作、濮阳等省内外旅游团体100多个,景区内水帘洞、吊桥、跑马场、红叶林、天坑溶洞、云梦大草原等景点一度出现“井喷”现象。游客数量和旅游直接收入与去年同期相比分别增长30%和40%。由于组织得力,措施落实到位,景区内交通、秩序、环境、卫生良好,实现了“安全、秩序、质量、效益”四统一的目标。